



Broj: 07 – 44 – 16306 – 21 /16
Cazin, 23.12.2016.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 22./23.12.'16. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 5
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	2	U 10:30 šumska krađa u reonu „Lokvanski do“ prema Peroj podnožje Gomile. Istraga za N.N. izvršioc-ima. U 14:30 u mjestu Čizmići nasilje muža prema ženi. Predat izvještaj tužilaštvu za nasilje u porodici
Javni red i mir	1	U 15:25 u mjestu Čizmići drsko ponašanje omalovažavanje službenih lica.
SN i nesreće	2	U 09:30 sudar 2 m/v na magistralnom putu u mjestu Lojička, nije bilo povrijeđenih. U 16:05 u mjestu Šepići na magistralnom putu sudar 2 m/v nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 1
Opis	U 06:00 izašli na intervenciju požar na kući u Ćoralićima i još su u akciji gašenja požara.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	70	Povreda	-	Korištenje saniteta:	Korišten 4 x.
Obavijest:	Još ima vakcina, protiv sezonske gripe besplatne za lica starija od 65 godina i hronične bolesnike.				

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)	
Elektro-snabdjevanje	Sistem trenutno stabilan. Nema planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin.	
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redoslijedu odvožnje. (ČISTOĆA)	
Saobraćaj –putni pravci	Jutros vozačima skrećemo pažnju na mjestimično smanjenu vidljivost, zbog magle u centralnim i sjevernim krajevima naše zemlje, te na djelimično vlažne i klizave kolovoze u tim područjima. Vozačima savjetujemo dodatan oprez u planinskim predjelima, kao i na mostovima i prilazima tunelima, gdje zbog niskih temperatura dolazi do formiranja poledice na kolovozu. Apelujemo na maksimalno opreznu vožnju, prilagođenu uslovima na putu. Podsjećamo da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno. Na graničnim prelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta. Pojačan promet vozila očekujemo danas u toku dana na graničnim prelazima, na ulazu u našu zemlju. Radovi na području Hrvatske i dalje traju na graničnim prelazima Bosanski Brod- Slavonski Brod i Orašje-Županja, tako da upozoravamo vozače na duža zadržavanja na graničnim prelazima.	
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj miruje , jutros u 07:00 vodostaj je 105 cm . (voda.ba).	
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.	
Temperatura: u 07^h -6°C	Pritisak: 1033 (mb)	Vlažnost: 89 %

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić